

6月份
新区房价微涨□记者 邓少华
通讯员 邢红梅

晨报讯 记者7月8日从市房局了解到,6月份新区商品房售价微涨,其中多层商品房均价较上月上涨23元/平方米,高层商品房上涨37元/平方米。

据统计,6月份新区多层商品房住宅均价为2027元/平方米,较上月上涨23元/平方米;高层住宅均价为2568元/平方米,较上月上涨37元/平方米。以淇河路为界,淇河路以北新建商品房均价为1681元/平方米,较上月上涨8元/平方米;淇河路以南新建商品房均价为2248元/平方米,较上月上涨23元/平方米。

除住宅商品房外,6月份新区商业用房均价为4671元/平方米,较上月上涨112元/平方米;山城区商业用房均价为5643元/平方米,保持了上月的价格水平。此外,6月份多层住宅商品房销售量增加,高层住宅商品房销售量相对减少。

在分析到价格上涨的原因时,市房管局工作人员说,繁华地段的房价上涨,带动其他地段的房价;老城区居民向南搬迁,二手房交易量增加也带动了房价上涨。

豫北首家
商场式自由市场——
利民农贸市场
升级改造大变脸

□鹤壁日报记者 袁红

晨报讯 提起农贸市场,人们总会想到脏、乱、差。不过,不久后这种现象将要改变。投资1225万元的利民农贸市场升级改造,目前已进入紧张施工阶段,10月1日,这座豫北首家商场式自由市场将正式亮相。

利民农贸市场位于新区燕莎商场南200米,今年2月起,我市开始对利民农贸市场进行升级改造,欲建一座既保有原农贸市场自由购物的优势,又有大型超市服务品质的现代化生活广场。改造后的生活广场将新增营业面积6500平方米,集生鲜商超、餐饮休闲于一体。生活广场内的各项设施全面升级,原有的旧铁皮顶棚将被采光好、保温节能的复合彩钢顶棚取代,不锈钢储柜式货台将取代以往简陋的水泥台,精美的花岗岩地砖铺就的通道宽度扩至4米,充分满足人们自由购物的需求。

此外,该市场还将融入更多人性化服务:建立农产品安全检测站,彻底解决蔬菜水果等农产品安全消费难题,并设置免费儿童娱乐区、增添免费看车、免费充气充电、多处设置公平秤等项目。

一个全新的商业时代,一种全新的消费感受,值得期待,垂询热线2139666。

40多年前,一场变故让江苏的沈先生一夜之间一无所有。无奈之下,他忍痛将当时只有3岁的儿子送给鹤壁一户人家。40多年过去了,86岁的沈老先生只求能在有生之年看一眼日夜思念的儿子,实现老伴去世前未能实现的心愿……

有生之年,多想再看儿一眼

□记者 苗苗

老先生病重思儿
外甥女发帖寻舅

儿子:

我不知道你现在在哪里,改成了什么名字。是我这当父亲的对不起你,让你3岁便离开了亲生父母,去了河南鹤壁。

一晃40多年过去了,我无时无刻不在想着你。我并不想打扰你现在的的生活,只求能在有生之年见一见失散40多年的你啊!

这是江苏86岁的沈老先生在家人帮助下,在网上发的求助信的片段,信的末尾还留下了40多年前儿子被送人的那户人家的地址和自己的联系方式,希望有人能够帮助他寻找失散多年的儿子。

帖子一出现,便引起了我市热心人的关注,许多市民纷纷跟帖,希望能够帮沈老先生找回儿子。

40多年前
无奈将3岁儿子送人

7月7日,一位网友将此事告诉了记者,希望能够借本报帮沈先生寻找儿子。记者与发帖人取得了联系,发帖人是沈老先生的外孙女朱女士。她告诉记者,她外公有8个孩子,被送往鹤壁的是他最小的儿子。

40多年前,由于历史原因(“文化大革命”中被抄家),沈先生家里一夜之间变得一无所有,实在养不起那么多孩子,无奈之下只得忍痛把最小的儿子送人。经中间人联系,将小儿子送到了

鹤壁当时条件比较好的一户人家。

多次寻找未果

虽然将小儿子送人了,但沈老先生仍然时刻挂念着他,并多次来鹤壁看他,但由于各种原因,一直没能见到。一次寻找,都没有结果,沈先生一方面对孩子满怀愧疚,另一方面又不敢去打扰他现在的的生活。朱女士在电话中对记者说:“我们都很想念他,但又害怕影响了他现在的的生活,其实我们只想知道他过得好不好,只想见他。”

朱女士说:“2003年,我外婆就是带着未能见小儿子最后一面的遗憾去世的。外婆去世后,外公的身体更是不如以前了,现在他又做了手术,我们希望能尽快帮他完成心愿。”

能否找到失散亲人?

40多年过去了,沈先生的小儿子能否找到?他现在过得怎么样?是否知道有江苏的亲人在寻找自己?如果知道这一情况,他是否愿意去看看病重的老父亲?

一个在鹤山区居住的王姓家庭收养了沈先生的儿子,这是沈家人提供的唯一线索。7月8日上午,记者按照朱女士提供的地址来到了鹤山区。记者看到,朱女士所说的40多年前的平房早已不见踪影。记者在附近住户中打听,但由于年代久远,住户变更,没有人知道记者要找的这家人。

记者随后又去当地派出所查询,根据朱女士提供的资料,找到了几家符合的家庭。但记者经过逐一核实,发现都不是所要找的,又一条线索中

断了。就在记者考虑怎么继续寻找时,一位市民给记者提供了一条线索,有一户姓王的家庭也许是记者所找的那户人家,现在他们已经搬到了新区,而这个家庭的长子王青(化名)年龄和沈家的小儿子一样,目前在外地工作,这位市民还向记者提供了王青的联系方式。

记者立刻与王青取得联系,在问了王青的基本情况,试探性地问他是否知道江苏有亲戚,王青却反问记者:“他们来了吗?在哪里?”当得知江苏方面并没有来人后,王青和记者约定7月9日见面详谈。

这个王青是否就是记者要找的人?是否他也有江苏的亲戚,这一切只不过是巧合?结果即将揭晓,敬请继续关注。



捏泥猴

为传承民俗艺术,7月8日,“泥猴张”到市湘江小学教孩子们学习泥塑技艺,爱好泥塑的学生们在他的指导下控制了泥猴等各种泥塑作品。据了解,“泥猴张”将在湘江小学传艺一个月,湘江小学的学生们将在学习泥塑艺术的过程中度过一个充实、愉快的假期。

晨报记者 赵永强 见习记者 郭坤 摄

上车遇见小青年
下车才觉裤子烂
声声大爷叫得甜
原是扒手惦上钱□记者 李崇
见习记者 渠稳

晨报讯 “真是知人知面不知心呀,在车上大爷长,大爷短地叫着,谁能想到看起来老实巴焦的年轻人竟是个小偷!”7月8日,家住新区福田二区的蒋先生向记者讲述了7日发生的一件事。

据蒋先生讲,7日上午,他去鹤山区一矿办事,一个

20多岁的青年尾随他上了一路公交车,坐在了他的右边。

在车上,那个青年一直和蒋先生搭讪,还很热情地打听他的身体和家庭情况,蒋先生感觉这个年轻人还挺热情的。年轻人时不时地往蒋先生身上凑,蒋先生想可能是因为车里太挤,也就没有在意。过了几站后,该年轻男子在五矿站牌处下了车。蒋先生习惯性地摸了摸裤

兜,发现裤子被割了条长口子,这才反应过来,原来是遇见小偷了。

据蒋先生回忆,等车时,他还专门摸了摸裤兜,当时并没有问题。而在车上,只有那个青年和自己有过接触。得知蒋先生被小偷“光顾”后,一位好心市民告诉他,一路车上经常有小偷作案。

“可能就是摸我的动

作被小偷看见,就被他盯上了。幸亏当时钱包放在另一边的口袋里,小偷只是把裤兜里的证件给划破了。”蒋先生说:“那个年轻人看起来挺老实的,真没想到居然是个小偷!”

“我想通过自己的教训告诉大家,坐车时一定要提高警惕。同时,也希望相关部门能进一步维持公交车的治安。”蒋先生说。

“到一线服务,
是我们应该做的”
市工程质监站热心
帮企业解难

□记者 陈海寅

晨报讯 “质量监督站工作人员的工作态度之好是我涉足地产行业以来从未遇到过的。”7月6日,来我市投资的客商胡健先生对记者说。

“每次需要验收的时候,质监站的工作人员都是随叫随到,到现场后认真指导,节假日也不休息。”胡先生说,在质监站工作人员严格认真的指导下,需要整改的环节都是很快就能通过验收,恢复施工。“正常施工后,他们还会经常打电话询问工程进展情况。有几次我提出来要请他们吃顿饭,都被婉言谢绝了。”胡先生说,质监站的工作人员还告诉他:“不管天气好坏,到工程一线服务都是我们应该做的。只要需要验收,不管时间早晚我们都会尽快赶到。”

今年为“项目建设年”、“企业服务年”,鹤壁市工程质量安全监督站不断转变监督工作理念,改变管理方式,打破原有的工作程序,灵活超前、及时开展监督指导和服务工作,要求监督工作人员把问题解决在一线,这一做法得到了工程建设各单位的认可。

工程质量安全监督站的一位负责人向记者介绍说,“今后我们将更好地把监督与服务结合起来,把管理与规范结合起来,为企业发展项目提供建设提供更好的服务。”